



历经2小时25分钟,郑西高铁首趟准点从西安抵郑

下车不慌走,先和列车合个影

探亲的、旅游的、体验的谈到这次旅行 感触都很多



2月6日10时50分,郑(州)西(安)高铁首趟G2004次“和谐号”动车组仿佛一条白色蛟龙,以气势磅礴姿态从西安火车站准点驶出。下午1时15分,G2004次动车组准点抵达郑州站,运行时长2小时25分。据了解,这趟从西安的首发高铁几天前车票就全部售出,610位旅客和铁路建设者们亲历了郑西高铁正式运营通车这一历史时刻。 晚报记者 孙娟 马燕 实习生 李恒 孟丽君 史利杰 胡永杰文 白韬图



抓紧时间和列车合影

■背后故事

他们,是来探亲的

高铁一开,她以后可以经常见爸爸了

冬日的雪花,站台的寒风,5岁的萌萌小脸红扑扑的。“我是来看爸爸的。”来自西安的萌萌有些害羞。

萌萌的妈妈告诉记者,萌萌爸爸在她还没出生的时候就被公司派到郑州来了,孩子和爸爸在一起生活的日子还不到一年,论次数的话也是能扳着手指数出来的。“这次来郑州看爸爸前,孩子还拿着照片问了一句,‘妈妈,爸爸是这个样子吗?’”说着这话,萌萌的妈妈眼含泪水。

“其实也不是没时间,但是从西安到郑州,即使特快也得7个小时左右,要是乘坐普通车那就更慢了,这高铁一开,她以后见爸爸的次数就可以多了。”妈妈看着可爱的萌萌说。

我坐高铁带着91岁父亲来看哥哥了

“父亲年龄越来越大了,每天都盼望着能见到哥哥。”来自西安的丛德珠搀扶着91岁的老父亲,从列车上慢慢走下。丛德珠一家都是西安人,哥哥由于工作原因来到了郑州,逢年过节才能回一趟家。

丛德珠告诉记者,以前从郑州到西安得坐6、7个小时,想到年事已高的父亲乘车时会不方便,每次都是哥哥放假回西安看父亲。“现在,高铁建成了,我也能带着父亲去看哥哥了。”说到这里,91岁的丛老先生不停地点头,笑得合不拢嘴。

他们,是来旅游的

10名老人结伴要玩转郑州

“老年人本来出门就不方便,坐火车更是不便,还谈什么旅游啊。”来自西安的王大妈说,不过这次开通了高铁,真是方便。王大妈是一名旅游爱好者,也是老年旅游协会的会员,这次是专门坐郑西高速铁路重游郑州的。结伴而来的还有9位老年人,几乎都是年近花甲。说到这次旅行,这个旅游团的负责人说:“这次太好了,座位宽敞许多,人性化的设施,总结下来就是非常适合老年人乘坐。”

他们,是来体验的

为赶时髦,60岁老人特意推迟回家时间

昨日14时35分,记者在郑州站接到了从西安到郑的第二趟高速列车,一位右手提着行李,左手挽着一件军绿色大氅一脸喜气的老人缓缓走出4号车厢。记者在和老人的交谈中了解到,老人叫章春林,今年60岁,中牟人,5个月前去了灵宝某公司做门卫工作。“俺其实可以早几天都回来了,之所以今天才回来,是要特意感受一下坐郑西高铁的滋味。可惜没能买到第一趟回来的车。”说着,老人一脸遗憾。

洛阳150人体验团占整车1/4

在首趟西安到郑州的高铁列车中,有一个庞大的队伍,足足有150人,占据了整个列车乘客的1/4,这就是洛阳150人的人大代表、政协委员、劳模代表团。“我们就是来体验高铁的,一会就要原路折回洛阳。”洛阳人大副主任白志刚说。

■现场特写

到郑州了,咱和车头合个影

“真快啊!到郑州了!”不少乘客边下车边惊叹。列车刚刚停稳,在站台上等待的物业保洁员严阵以待。“郑西高铁的保洁标准是四星级的,要求是白手套擦一遍,不能有灰尘,由于列车要原路折返,10分钟时间上下旅客,我们只有10分钟的打扫时间,8分钟擦洗列车外表,2分钟要将所有座椅调头。”物业公司负责人告诉记者。

而下了车的旅客们也没闲着,他们兴奋地在站台上与高铁合影留念。列车车头前站了20多名乘客,排队照相。“列车停车时间太短,干脆大家一起照吧。”最后有人提议道。这时,一名男列车司机走下车头,帅气的制服,挺拔的身材让其成为一道流动的风景线,不少“眼尖”的乘客赶紧追上前,要求与他合影留念。

河南省副食品有限公司

董事长兼总经理王庆云先生携全体员工祝全省人民

新春愉快 阖家欢乐

真诚感谢, 社会各界对——

省副食品品牌的传播与浇铸!

真诚感谢; 您51年对——

“省副食酒真价实”的信赖与呵护!

迎新春·让利百万酬宾 详情见各自营店海报

地址: 郑州市金水路与防疫路交叉口

团购热线: 0371-63934818 86029936 66330746

本厂解释权归河南省副食品有限公司